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motivo pueril, a esposa do sindicado passou a proferir palavras de calão contra a 
esposa do Sr. MANOEL DE MOURA.

Consta nos autos, que passados alguns dias, o autor das denúncias 
recebera uma intimação da DPCA, alegando que ele ameaçara a filha do policial 
militar em questão. Não restando provada a denúncia. O Sr. MANOEL afirma que 
após  este  fato,  o  Sgt  RRPM  ROBERTO  BARROS  DE  AMORIM  passou  a 
persegui-lo e ameaçá-lo.

Destartes,  em seu  depoimento  na  Corregedoria  Geral  da  SDS,  o 
denunciante qualificou erroneamente o policial militar, autor da suposta ameaça. 
Naquela ocasião, o fato ora em apreciação fora creditado ao SGT RR PM JOSÉ 
DE BARROS FERREIRA.  Contudo,  após acareação  procedida   no  dia  26 de 
fevereiro de 2006,  o Sr MANOEL BENEDITO DE MOURA não reconheceu o 
policial militar supracitado como o autor das ameaças. Após diligências realizadas 
na comunidade onde reside o denunciante, o oficial sindicante identificou o militar 
em questão como sendo o Sgt RRPM Mat. 611849-6/ROBERTO BARROS DE 
AMORIM. Tal identificação foi  possível graças a alcunha de “BECO” como é 
popularmente conhecido este graduado.

Outrossim destacamos que, do que se apurou no presente Processo 
Administrativo Discipliar, não há provas concretas da suposta ameaça perpetrada 
pelo Sr. MANOEL BENEDITO DE MOURA contra o policial militar sindicado. 
Antes  disso,  ficou  consignado  em  termo  de  declarações  do  Sgt  RRPM  Mat. 
611849-6/ROBERTO  BARROS  DE  AMORIM  que  este  decidiu  mudar  de 
endereço a fim de evitar problemas futuros com o denunciante.

Diante do exposto,  resolvo:
1. Concordar com  a solução do Comandante do 17º BPM, tendo em 

vista que o sindicado não cometeu nenhuma transgressão disciplinar; 
2. Deixar de  imputar ilícito penal ou transgressão disciplinar  ao Sgt 

RRPM Mat. 611849-6/ROBERTO BARROS DE AMORIM;
3.  Remeter  cópia  desta  decisão   à  Corregedoria  Geral  da  SDS e 

Comandante do 17º BPM;
4. Publicar esta decisão no Boletim Interno da Diretoria de Pessoal.

        
___x___

 ALEXANDRE JOSÉ DE SOUZA BRITTO– Cel PM
Diretor de Pessoal

C O N F E R E:
                                            

SINDALVO MACIEL DA SILVA – Ten Cel PM
Subdiretor  de  Pessoal

Difusão:  DP-1,  DP-2,  DP-3,  DP-4,  DP-5,  DP-6,  Subchefia,  Pip  e  Folha  de 
Pagamento.                                                                     
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Para  conhecimento  desta  Diretoria  e  devida  execução, 
publico o seguinte:

1ª P A R T E
I - Serviços Diários

Para o dia 01 (terça-feira)

2ª P A R T E
II – Instrução

(Sem Alteração)

3ª P A R T E 
III - Assuntos Gerais e Administrativos

1.0.0.ALTERAÇÃO DE FUNCIONÁRIO CIVIL

1.1.0.Férias – Apresentação

Comunicou o TC PM Chefe da Pagadoria de Inativos e Pensionistas, 
através  do  Mem.  nº  0053/2008,  datado  de  15.01.2008,  que  se  apresentou  em 
15.01.2008, por conclusão de 15 (quinze) dias restantes das férias relativas ao ano 
de 2006,  o  servidor  público desta Corporação,  ALDO MENDES DA SILVA, 
matrícula nº 341-7, Assistente de Administração PCPM-NM, lotado naquele setor.
(Nota nº035/2008/DP-5)

1.2.0.Férias – Comunicação

Comunicou  o  Chefe  da  DP-7,  Arquivo  Geral  ,  através  do  Mem. 
010/08/DP-7,  de  18.01.08,  que  entrou  em gozo  de  30  (trinta)  dias  das  férias 
regulamentares relativas ao ano de 2007, a/c de 02JAN08, a servidora  pública 
desta  Corporação,  MIRIAM  DA  MOTA  SILVEIRA,  mat.  171-6.(Nota 
nº037/2008/DP-5)

Comunicou o Adjunto da DP-1 , através do Mem. 090/08/DP-1, de 
07.02.08,  que  entrou  em  gozo  de  30  (trinta)  dias  das  férias  regulamentares 
relativas ao ano de 2007, a/c de 07FEV08, a servidora  pública desta Corporação, 
MARIA DAS NEVES VARELA, mat. 019-1.(Nota nª038/2008/DP-5)

Comunicou  o  Desembargador  do  Tribunal  de  Justiça  de 
Pernambuco, através do ofício n.º 002/08 – GAB. DJFL, datado de 07FEV2008, 
que a servidora pública desta Corporação ELISABETE CORDEIRO RAMOS, 

                                             31  DE MARÇO DE  2008                                      03
____________________________________________________________

matrícula n.º 876-1, Assistente de Administração PCPM-NM, a qual se encontra 
cedida  servindo  à  disposição  daquele  Poder,  esteve  no  gozo  de  suas  férias 
referente  ao  exercício  de  2008  no  mês  de  janeiro  do  referido  ano.(Nota 
nº039/2008/DP-5)

1.3.0.Requerimento Despachado

REQUERENTE:   MARIA  ANUNCIADA  DE  CARVALHO, 
matricula  nº 059-0,  Auxiliar  de  Serviços  PCPM-NM, Aposentada.  OBJETO: 
Continuidade da Assistência Médico-Hospitalar Definitiva, em favor de sua filha 
especial   MÕNICA  MARIA  DE  CARVALHO,  nascida  em   11.05.1975, 
conforme cópia  de Certidão de Nascimento e Ata de Inspeção  procedida pela 
JMS, contida no Livro  JE-50 Pág 184, datado de 01.03.2000 e ratificada pela Ata 
de Saúde Extra,  Livro JF 60,  página 658,  expedida em 18.03.2008,  que faz  a 
observação que a patologia remota menor idade (cardiopatia grave).DESPACHO: 
DEFERIDO,  nos termos do artigo 10, inciso  IV,  da Lei nº 13.264, de 29 de 
junho de 2007.(Nota nº060/2008/DP-5)

4ª P A R T E 
IV – Justiça e Disciplina

1.0.0.ALTERAÇÃO DE INATIVO

1.1.0.De Sargento

1.1.1.Despacho do Diretor de Pessoal

Origem: Portaria do Comandando do 17º BPM nº 003/7 de 12 de janeiro de 2007
Sindicante:  2ºTen PM Mat. 102139-7/RODRIGO ALENCAR ARAÚJO
Sindicado:  Sgt RRPM Mat. 611849-6/ROBERTO BARROS DE AMORIM
Fato a apurar: Possível irregularidade cometida pelo sindicado. 

Após  cumprimento  das  diligências  complementares  presentes  no 
despacho  publicado no BI/DP nº 066 de 10 de abril de 2007, é alvo de apreciação 
por  este  Diretor  de  Pessoal  os  autos  e  solução  complementar  da  sindicância 
instaurada  por  determinação  do  Comandante  do 17º  BPM,  com o  objetivo  de 
apurar  o  fato  narrado  no  termo  de  declarações  prestado  pelo  Sr.  MANOEL 
BENEDITO DE MOURA em sede da Corregedoria Geral da SDS no dia 29 de 
novembro de 2006.

Da análise das peças que compõem os autos, verifica-se que o fato 
em apreciação deu-se da seguinte maneira: no mês de julho de 2006, os filhos dos 
querelantes iniciaram uma discussão motivada por uma disputa pela posse de uma 
pipa. Como desdobramento da contenda, as genitoras das crianças passaram a se 
posicionar em defesa dos filhos. Não considerando ser a origem da disputa de 


